

Один из самых любимых праздников мужчин –
23 февраля - "День Защитника Отечества"!

В честь этого события в группе проходили занятия, на которых дети познакомились с государственным праздником. Они узнали - Что такое Армия! Что в армии есть различные рода войск, и она должна защитить нашу страну и в воздухе, и на море, и на суше, беседовали о качествах характера присущих солдатам. Ребята с огромным удовольствием рассказывали о своих папах, которые служили в армии.



В этот день каждый ребенок хочет порадовать и поздравить своих пап, братьев, дедушек с этим замечательным праздником, еще, если подарки выполнены своими руками в детском саду.



22 февраля в нашей группе прошли спортивные состязания - "Самый ловкий, самый смелый". Мальчики и девочки с большим азартом принимали участие в эстафетах, маршировали как настоящие солдаты, читали стихи, танцевали, пели песни.



